



152464 - 一位刚刚信仰伊斯兰教的新穆斯林姐妹询问婚姻中发生的问题

السؤال

我不知道自己的婚姻是否正确，我结婚的经过如下：

第一件事情：起初用英语缔结了婚约，而在场的两个证婚人不懂英语，我当时中止了继续书写婚约，但是他们告诉我其中的一个证婚人是清真寺的伊玛目，另一个是通背了《古兰经》的哈菲兹，他们不会说英语，不会影响婚约的正确性和有效性。

第二件事情：我没有拿到聘金，也没有同意要推迟聘金；

第三件事情：没有按照正确的方式举行婚宴和庆祝活动，然后在新婚之夜我发现丈夫患有射精障碍，也就是他没有生育能力，性满足的比例很小。

我俩结婚仅仅两天，他就和“泰布利额”宣教组织外出四十天，顺便拿走了一部分钱财；在结婚第三天就丢下新娘而离开了，这算哪一门的丈夫啊！？我个人认为像他这样的男人没有能力建立家庭和照顾家人；他还没有给我聘金，怎能心安理得的带着钱财外出宣教啊！？

我希望给我提供帮助，因为我是刚刚信仰伊斯兰教的新穆斯林，我也不知道现在应该怎样做？顺便说一下：就是他本人主持我的婚嫁、书写婚约的，他实际上是我丈夫的一个朋友；正如刚才所说，我是一个刚刚信仰伊斯兰教的新穆斯林，在我的家人中没有穆斯林，我的确不知道应该怎样做？

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。 第一：

我们祈求真主使你坚定不移的坚持宗教，赐予你顺利，启发你的理性！

我们非常高兴你信仰了伊斯兰教，从重重黑暗走向了光明；“你说：「这是由于真主的恩惠和慈恩，叫他们因此而高兴吧！这比他们所聚积的还要好。」”（10:58）

第二：

有证婚人是婚姻正确的条件之一，但是公开的婚姻不需要证婚人，因为公开的意义更加广阔，敬请参阅（112112）号问题的回答。



第三：

使用非阿拉伯语缔结的婚约是正确的，但是证婚人必须要懂得那种语言，因为证婚人要作证他所听到的内容；如果他什么都不懂，则其作证无效。

如前所述，公开的婚姻不需要证婚人；如果婚姻是公开的，在一些穆斯林当中公开了婚姻，则婚姻是正确的。

第四：

在没有说明聘金的情况下完成了婚约，则婚约是正确的，她应该享有与她一样的女人所获得的聘金。

在《教法百科全书》（39 / 151）中说：“在所有的婚姻中聘金是必须的（瓦直布），因为真主说：“除此以外，一切妇女，对于你们是合法的，你们可以借自己的财产而谋与妇女结合，但你们应当是贞节的，不可是淫荡的。既与你们成婚的妇女，你们应当把已决定的聘仪交给她们。既决定聘仪之后，你们双方同意的事，对于你们是毫无罪过的。真主确是全知的，确是至睿的。”（4:24）但是在婚约中说明聘金并不是婚约正确的条件之一。” 敬请参阅（111127）号问题的回答。

第五：

如果没有女方的家长（监护人），则其婚姻是不正确的，因为先知（愿主福安之）说：“只有女方家长主持的婚姻才是正确的。”《艾布·达伍德圣训实录》（2085段）辑录，谢赫艾利巴尼在《艾布·达伍德圣训实录》中认为这是正确的圣训。

如果没有女方的家长，穆斯林的法官主持她的婚姻；如果没有穆斯林的法官，则由伊斯兰中心的负责人、或者清真寺的伊玛目、或者学者主持她的婚姻；如果没有上述的这些人，任何一个公正的穆斯林在取得她的同意之后可以为她主持婚姻。

学术研究和教法律例常任委员会的学者们说：“如果女人没有近的或者远的穆斯林家长（监护人），他们当地的伊斯兰中心的负责人可以主持她的婚姻，因为他相对于这些人的家长，先知（愿主福安之）说：“法官就是没有家长的人的家长。”如果当地没有穆斯林的法官，伊斯兰中心的负责人是当地有权力的人。《学术研究和教法律例常任委员会法太瓦》（3 / 387）

看起来，你的婚姻是正确的，因为与你缔结婚约的那个人相当于你的家长，因为你没有家长；如果你



们当地的伊斯兰中心的负责人主持婚姻，则是最好的。欲了解更多内容，敬请参阅（48992）号问题的回答。

第六：

“泰布利额”宣教组织是在伊斯兰领域中活动比较突出的伊斯兰组织之一，在宣教工作中颇有建树，但是在信仰、思想和学术方面人们屡有微词，敬请参阅（8674）、和（47431）号问题的回答，

丢下新婚几天的妻子与他们外出宣教是不应该的。

但是应该善测之，结婚两天之后就与他们外出宣教，说明这个人在宣教方面的志向超越常人。

第七：

婚宴和庆祝活动不是婚姻正确的条件，无论是否按照正确的方式举行都一样，不会影响婚约的正确性，但是在结婚的庆祝活动中不应该出现在一般的结婚庆典中众所周知的罪恶，比如淫荡和下流的歌唱、音乐、男女混杂和袒胸露背的打扮等。

第八：

关于你的丈夫患有射精障碍，或者生育能力极弱，性满足的比例很小等问题，应该让他自己找专科医生去医治。

我们奉劝你在采取决定的时候要忍耐、有远见和智慧，你现在的处境不适合考虑与他分手，假如参加你的婚姻的清真寺的伊玛目、或者德高望重的、知识丰富的穆斯林能够对你的丈夫进行指导，让他去履行自己的义务，比如善待家属、关心家属的权利、和睦相处等，则是一件美事。

我们祈求真主调和你们俩之间的矛盾，并且使你俩幸福美满，白首偕老！真主至知！